2022年0日17日 早期皿

都有啥?西宁城市名片即将出炉



丹噶尔古城、塔尔寺、高原明珠、青藏 野生动物园、日月山……这是游客眼中的 "西宁名片";

水井巷、城隍庙、南山公园、中心广场、 老爷山……这是漂泊在外游子乡愁的寄 托,是他们眼中的"西宁名片"; 西宁"四馆"、童梦乐园、人民公园、熊

西宁"四馆"、童梦乐园、人民公园、熊猫馆……这是孩子游乐天堂,是他们眼中的"西宁名片";

唐道·637、力盟步行街、北川湿地公园……这是年轻人休闲娱乐主战场,是他们眼中的"西宁名片";

新千夜市、大新街夜市、香格里拉夜市、 景岳公寓夜市……这是西宁烟火气的象征, 是吃货眼中的"西宁名片"……

自西宁晚报启动——寻找"西宁名片"西宁文化符号征集活动后,受到西宁市民及全国各地游客的热烈关注,大家纷纷推荐自己心目中的"西宁名片"。西宁的地标性建筑、自然景观、名胜古迹、人文故事、历史名人、优质产品、特色非遗、特色美食、特色街区等多个方面受到市民关注和推荐,大家纷纷点赞西宁晚报,山东网友陆涵说:"离开故乡10年,通过西宁

晚报发起的此次活动,我昔日对家乡的印 象一下子被唤醒,国家卫牛城市、全国文 明城市、国家园林城市、国家森林城市、中 国最具幸福感城市……一个个荣誉称号, 让这座高原古城熠熠生辉,我的自豪感油 然而生,我认为家乡的一砖一瓦,一草一木都是她的名片。"来自南大街小学的孙 歆艺说:"夫讨上海、兰州、重庆,但我最爱 的还是西宁,童梦乐园的摩天轮,动物园 的雪豹、人民公园的人工湖是我平时最喜 欢去游玩的地方,也是我心中的'西宁名 "市民童生军说:"这座高原古城有着 源远流长的历史文化,得天独厚的自然资 源、绚丽多彩的民俗风情,是青藏高原一颗 璀璨的明珠,城市处处是生态之景,漫步在 河畔、骑行在街边绿地,徜徉在湖光山色 间,幸福感满满。

市文化旅游广电局副局长张海霞说: "每座城市都有属于自己的文化、形象和 气质,城市名片正是这种文化、形象和气 质的最佳载体。通过提炼城市名片,将 吸引和调动人们总结城市内涵,建立精 神属性和城市归属感;将有利于激发文 化生产力,实现社会效益、经济效益与文 化创作生产的有机统一,不断满足人民群众日益增长的精神文化需求;将催生文化事业、文化产业繁荣,赋能城市高质量发展;优秀历史文化资源优势将转化为城市形象塑造的'助推器',使之为城市建设服务,助力城市转型升级。"

经过几轮游客市民的积极参与推荐, 目前共收到夏都西宁金字招牌、南北山绿 化、丹噶尔古城、唐蕃古道、海葬咽喉、虎 台南凉遗址、水井巷、北禅寺、洁净的空气、 城隍庙、古城墙、青绣、皮绣、酿皮、甜醅、土 火锅等近百条文化符号。这些城市名片是 城市的生命、城市的根,是市民和游客念兹 在兹的名片,是定格于西宁人心底的永恒 记忆,是一座城市潜移默化的传承和流淌。

接下来,西宁晚报将继续对寻找"西宁名片"——西宁文化符号征集活动进行大规模宣传,增加互动性,增加群众参与度,真正将群众心目中的"西宁名片"选出来,登出去,让"西宁名片"家喻户晓,百姓接受。各位读者,马上行动,写电子邮件、发微信、寄信、来电······你可以采取任何一种方式联系我们,让我们一起来寻找"西宁名片"。

欢迎广大市民游客将心中的"西宁名片",如物产、建筑、名胜、人物、事件、美食等进行提名,并写出推荐理由或故事,让我们一起来发现"西宁名片"。

读者可通过以下方式推荐:

邮件:编辑邮件发送到56746323@qq.

联系电话:0971-8230535 13709748510 18609719610

添加晚报微信:搜索微信号"西宁晚 报"

啥能代表西宁?让我们来寻找"西宁名片"。晚报请你来推荐,我们期待你的参与。 (记者 张艳艳)

遇见美丽西宁

人身安全保护令——向家庭暴力说"不"

近年来,因家庭暴力导致的离婚、人身伤害事件屡有发生,今天,我们以一起真实案例来了解遭遇家庭暴力时,如何用人身安全保护令制度保护好自己。

案情简介

李女士与赵先生于2007年结婚,两人育有一子。婚后,双方经常因家庭琐事发生争吵,在一次争吵中,赵先生将李女士打伤,李女士遂向法院提起离婚诉讼。在诉讼期间,赵先生仍然酗酒后殴打李女士及孩子,李女士向法院申请人身安全保护令,请求:禁止被申请人殴打、威胁申请人及双方的婚生子;禁止被申请人骚扰、跟踪申请人及双方的婚生子。

裁判结果

经法院审查认为,当事人因遭受家庭暴力或者面临家庭暴力的现实危险,向人民法院申请人身安全保护令的,人民法院应当受理。结合申请人陈述、现有证据及法院调查情况,可以证实被申请人对申请人及婚生子实施过家庭暴力,进行过辱骂、威胁、骚扰、撕扯等行为,申请人的申请符合人身安全保护令的法定条件。依照《中华人民共和国民法典》及《中华人民共和国反家庭暴力法》相关规定,裁定:禁止被申请人赵先生对申请人及婚生子实施家庭暴力;禁止被申请人骚扰、跟踪申请人及婚生子。



————————————— 本栏目由西宁市中级人民法院、西宁晚报合办

人身安全保护令作出后,法院及时向李女士、赵先生及其双方住所地的社区和派出所进行了送达。一旦被申请人违反禁令,将依据相关法律,根据不同情节,由公安机关和人民法院处以罚款、拘留;构成犯罪的,依法追究刑事责任。

法官说法

什么是人身安全保护令?人身安全保护令,是一种民事强制措施,即人民法院保护家庭暴力受害人及其子女和特定亲属的人身安全,确保婚姻案件诉讼程序的正常

进行而作出的民事裁定。其作为特殊民 事程序,由请人可直接向申请人或被申请 人居住地、家庭暴力发生地的基层人民 法院申请人身安全保护令,不需要依托 离婚诉讼或其他诉讼,也不需要交纳申 请费用。法院在受理申请72小时内作 出人身保护令或者驳回申请,情况紧急 的会在24小时内作出。人身安全保护令,不仅可以适用在诉讼期间当事人上, 也不仅可以适用在家庭成员上。今年新 修订的《妇女权益保障法》明确规定:"禁 止以恋爱、交友为由或者在终止恋爱关 系、离婚之后,纠缠、骚扰妇女,泄露、传 播妇女隐私和个人信息。妇女遭受上述 侵害或者面临上述侵害现实危险的,可 以向人民法院由请人身安全保护今。 是对《反家庭暴力法》中规定的可以申请 人身安全保护令主体的扩大,从家庭成 员扩大到非家庭成员,将人身安全保护 令的适用范围扩大至恋爱、交友、终止恋 爱关系、离婚之后的阶段,对保护处于婚 恋交友关系中及终止恋爱关系、离婚后女

性的权益有重要意义。 申请人身安全保护令需要提供哪些



材料?需要提交给法院的材料有:1.人身 安全保护令申请书; 2.申请人与被申请 人的身份证明材料; 3. 涉及家庭暴力的 基础证据,可以有:当事人的陈述;公 安机关出具的家庭暴力告诫书、行政处 罚决定书;公安机关的出警记录、讯问 笔录、询问笔录、接警记录、报警回执 等:被申请人曾出具的悔讨书或者保证 书等;记录家庭暴力发生或者解决过程 等的视听资料;被申请人与申请人或者 其近亲属之间的电话录音、短信、即时 通讯信息、电子邮件等; 医疗机构的诊 疗记录;申请人或者被申请人所在单 位、民政部门、居民委员会、村民委员 妇女联合会、残疾人联合会、未成 年人保护组织、依法设立的老年人组 织、救助管理机构、反家暴社会公益机 构等单位收到投诉、反映或者求助的记 录;未成年子女提供的与其年龄、 相适应的证言或者亲友、邻居等其他证 人证言; 伤情鉴定意见; 其他能够证明 申请人遭受家庭暴力或者面临家庭暴力 现实危险的证据。

(文字整理 记者 顺凯)

小面团揉出甜蜜"大产业"

在青海塞奇食品有限公司(以下简称"塞奇烘焙")十万级洁净车间内,面点师们在生产线上忙碌着,饧发、烘焙、质检、包装……

加工间内烤箱里正在烘烤着面包,一团面慢慢 膨胀变至油亮金黄,散发出奶油和小麦的香甜。

从一块小面团到门店里的各类面包、糕点; 从2010年的第一家塞奇西饼店,到如今遍布青

从2010年的第一家墨奇西饼店,到如今遍布青海乃至甘肃的"塞奇烘焙"75家门店;

"塞奇烘焙"已成为青海人家喻户晓的烘焙品牌。 在今年塞奇烘焙"半年报"中,公司在销售业绩、品牌推广、市场拓展、团队建设等方面取得了优异的成绩, 上半年销售任务达成率90%,较去年同期增长25%,成为实至名归的甜蜜"大产业"。

"塞奇式速度"领跑青海烘焙行业

坐落于西宁生物科技产业园区食品保健品集聚区的烘焙文化观光工厂,是青海塞奇食品有限公司董事长金爱玲,向市场的大手笔投入,高起点谋划、高标准要求、高质量落实的大本营。

翻看公司纪念册,记者仿佛看到了金爱玲创办塞 奇烘焙的过往点滴……

金爱玲的第一份工作就是面包生产员。从学徒到正式员工,公司高级面点师,生产部部长、采购部部长,直到厂务部副总经理一职,这一干就是二十年。

在遇到同是烘焙人的豆方先成为爱人后,也随 之开启了金爱玲的创业之路——

2010年成立第一家门店,2013年拥有8家门店一家500平方米的小工厂,2016年拥有25家门店与3000平方米的大型工厂,2018年建立了9000平方米的青海省首家烘焙文化观光工厂……员工也由最初的不足10人增加到现在的700余人,随着门店越来越多,也为当地带来了更多就业岗位。

因为是技术人员出身,金爱玲一直把产品质量 作为建立企业的核心来抓,在原料加工、搅拌、发 酵、制作、烘烤、包装等各个环节,都规定了严格 的技术标准和检验标准,在生产的关键环节上,亲 自到场指导,亲力亲为,严格落实质量管理制度。

在注重产品质量的同时,公司一直在寻求更好的发展之路。"我们先后研制开发了适合追求健康人士食用的杂粮类产品,以及适合糖尿病人食用的无糖类产品。"金爱玲说。

用青海特色做出青海人自己的糕点

每当看到自己整洁明亮的店铺,看到店员认真介绍产品,看到孩子们津津有味享受美食,听到进店的顾客们认可塞奇的品质时,金爱玲的心里感觉无限温暖。

一路走来,金爱玲深知创新是一个企业发展的灵魂,也是引领企业发展的第一动力。

"从青海起家,就要利用青海特色,打造青海人自己的面点特色。"金爱玲拿起一块面包介绍,塞奇烘焙用青稞、枸杞等青海特色原材料打造了多款式糕点。从2018年至今不断开拓创新、升级品牌形象、提高产品品质,每年在品牌建设方面投入资金约100万元。

多年来,塞奇烘焙参与各项社会公益事业,用爱心回报社会,已为各项公益事业,捐赠物资共计280余万元。

而塞奇烘焙始终秉持着用良知精制好产品,用 美食幸福一座城的经营理念,带领塞奇烘焙快步成 为青海烘焙行业的翘楚。

为了满足消费者对食品的健康、安全、营养等方面提出的更高要求。金爱玲经常聘请行业优秀人士前来指导技术,也会时常派遣研发技术人员到上海、北京乃至韩国、日本等烘焙行业发达的国家地区参观学习,这才使公司的技术、管理都能跟上时代的步伐。

让塞奇烘焙遍布全国领跑行业

"'民营经济31条'条条是干货,条条写在了民营经济人士的心坎上。"前不久发布的《中共中央国务院关于促进民营经济发展壮大的意见》(以下简称《意见》)让金爱玲吃下了"定心丸"。

"详读《意见》的内容,我更加深人地理解了党和国家鼓励民营经济,提振市场信心、发展国计民生的举措,让我备受鼓舞。"金爱玲说,这是真正帮助民营企业在"方向上解惑、发展上解忧、环境上解压",是民营企业在发展攻坚阶段得到的重大利好和最强助力。

"好政策好环境成就好企业。按照《意见》指引的方向,公司明确了下一步发展的目标:打造'塞奇连锁品牌',让塞奇烘焙遍布全国,成为中国烘焙行业的领跑者。"金爱玲说。 (记者张弘舰)

